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N
DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DELAYU]I]TAiiIEilTO

DE XOCHISTLAHUAOA"

En la localidad de Xochistlahuaca, cabecera del Municipio de Xochistlahuaca, del

Estado de Guenero, siendo las diez horas del día treinta del mes de septiembre del

año dos mil veinticuatro, reunidos en las instalaciones del AyuntamÍento del MunicipÍo

de Xochistlahuaca. sus integrantes electos: Lic. llaría Rojas Pineda, Prof, José
Felipe López N&r, Pnof. Ra@undis Reyna ilocGzumaTapia, Lic. Celerino
Ignacio Santiago, C. Rosaelia García García, C. AEnógenes Anselmo
Conepción, C.Iurlittr Graciela Peláez Marüirez, lic. Leodigario de! Rosario
I&r, C. Isabel Santiago Fmncisco y C. Rafa€l Solano Gervacia; La primera
de ellos Titular de la Preidencia l{uniripal Constiü¡cional, enseguida el
Sndico Procurador y Regidores respectiyamenE, para el periodo 202+2027,
para llevar a cabo la sesión DET0ltlA DE PROTESTA DE LOS I¡TTEGRANTES DEL
AYUNTA¡TiIENTO DE XOCHISTLAHUACá, GUERRERO; para dar cumplimiento a
lo est¡pulado en la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de Guerrero, misma
que se desarrolla bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

I. Pase de Lista y aprcbación &l orden del día;

III. Existenc¡a del Quorum Legal de b6 integrantes del AyunEmiento N2*N27;

m. Toma de protesta ante el Honorable Ayunbmbnto Municipal Constitucional 2fl2+
N27, de los integrantes del Ayrntamiento de Xocfiistlahuaca.

ry. Cbusura,

- - - En el desarrollo del Punto PRIIIiERO del Orden del Día, La T"¡tular de la Presidencia
Municipal Constitucional, hace el pase de lista de asistencia de los integrantes del
Ayuntamiento Municipal de la administración 2024-2027, quienes acreditaron como
miembros del cabildo, y en vista de que se encuentran la totalidad de ambos órganos
colegiados, somete a votación el orden del día mismo que se aprueba por unanimidad.
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- - - En el desarrollo del punto SEGUI{DO del orden del día. Se declara la existencia

del Quórum Legal y en consecuencia se declara la validez de la sesión y obligatorios
los acuerdos que en ellos se tomen, lo anterior con fundamento en Io dispuesto en el

aftículo 52 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Municipio Libre del

Estado de Guerrero.
- - - En el desarrollo del punto TERCER.O del orden del día, con fundamento en el

Articulo 36 y 37, de la Ley del Municipio Libre del Estado de Guerrero, de la asunción
legal y protocolo de toma la protesta de ley ante el Ayuntamiento Municipal

Constitucional 202+2027, el representante del Ayuntamiento saliente, el Profesor

Fermín Martínez de Jesús, quien fungía como Sindico Procurador del periodo 2021-

2024, prcrcd,e a realizar la formal toma de protesta de los integrantes del

ayuntamiento de Xochistlahua@, para el ejercicio constitucional 202*2027, misma
que la hace en los siguientes términosr

"¿PROTESTAN GTIARDAR Y HACER GUARDAR U CONSITTUCTÓN ruU\TA DE LOS

ESTADOS UNIDOS MffiCANOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y CUMPUR

rIEL Y PATruÓNCA\,IENTE CON LOS DEEERES DE SU ENCARGO?"

Contesta ndo los interpelados,

"ST PROTESTA{I'IOS "

Replicandq "Si no lo hicieren asi que el Municipio y el Estado se lo demanden'.

- - - No habiendo, otro tema a desarrollar, se procede a la clausura de la sesión, siendo
las doce horas, con tre¡nta minutos, del mismo día, firmando todos los que en ella
intervinieron y quisieron hacerlo. Doy fe.
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PIOR EL AYUNTAITIIENTO COI{STITUCIONAL DEL iIUilICIPIO DE

XOCHISTLAHUACA, GUERRERO, PARA EL PERIODO CONSTITUqONAL
2024-2027

DOY FE

LIC. ROJAS PINEDA PROF. zuÉsnon

t
A.)

vA

TTruLAR DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL

REGIT}ORES

ICO RADOR

GNACIO SANTTAGO
REGIfx)R

uez ManiNrz
REGIDORA

cancÍnC. ROSAELTA GARCIA
REGIDORA
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c. nrrruócrruEs ANSELMo colrrcrrcrór'r
REGIDOR

C. ]UD
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REYNA MOCTEZUMA TAPIA
REGIDORA

C. RAFAEL SOLANO GERVACIA
REGIDOR
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C. ISABEL SANIIAGO FRANCISCO
REGIDORA
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